

“三支一扶”计划助力乡村振兴

半数以上计划可面向本地户籍或本地生源高校毕业生招募
保障与服务地乡镇(街道)事业单位人员享受同等福利待遇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,市委组织部、市人社局等11部门发布通知,要求各县区、各有关部门做好我市2023年高校毕业生“三支一扶”计划实施工作,招募岗位重点面向乡村振兴、绿色发展、低碳高质量发展、黄河流域生态保护和高质量发展等方面,加大乡镇水利管理、林草资源管理、生态修复工程、营林生

产、医疗卫生等岗位招募力度。

通知指出,各县区可按不低于50%比例面向本地户籍或本地生源高校毕业生招募。鼓励各县区征集有高级技工、技师需求的岗位,专门面向持有相关职业资格证书的高职、中职、技工院校毕业生。

“三支一扶”岗位招募对象为省内普通高校毕业生以及省外普通高校和国家承认学历的海外高

校全日制大学的山东户籍毕业生,年龄上限统一为30周岁,各县区可根据岗位特点和基层实际需求适当将部分岗位学历要求放宽到专科。高级技工学校、技师学院全日制毕业生,毕业时取得高级工、预备技师(含技师)职业资格的,可分别按照有关规定应聘符合条件的岗位。

“三支一扶”计划招募全过程参照事业单位公开招聘相关

规定执行。笔试由省统一组织,不设开考比例,分类划定最低分数线,对过最低分数线考生允许进行调剂,降低招募计划流率。

“三支一扶”工作人员生活补贴标准,按照当地乡镇机关或事业单位从高校毕业生中新聘用人员试用期满后的工资收入水平确定,并根据物价、同岗位人员待遇水平动态调整。自

5月起,各地应统一为在岗“三支一扶”人员按规定缴纳社会保险和住房公积金,保障与服务地乡镇(街道)事业单位人员享受同等福利待遇。市、县(区)应为“三支一扶”人员统一开展入职前培训、在岗和离岗培训,确保每人每年参加培训不少于40课时,“三支一扶”在岗人员培训情况作为本人年度评优、考核的重要依据。



菏泽东站东广场玻璃幕墙6月底完工



5月22日,菏泽东站东广场项目开始进行幕墙玻璃安装作业,百余台高空作业设备有序忙碌,工人乘坐吊篮上下,配合机械开展作业。该项目由中国一冶承建,预计6月底完成E1和E3地块的幕墙整体施工,届时可见东广场初步装修效果。

牡丹晚报全媒体记者 胡云华 摄

雄商高铁菏泽段三电迁改再传捷报

第二条500kV迁改线路完成验收并送电

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 5月22日凌晨,雄商高铁菏泽段三电及管线迁改工程再传喜讯,第二条500kV迁改线路东三Ⅲ线于当日3时26分顺利完成验收并送电。

本次停电迁改的500kV东明至三堡(位于江苏)输电线路是山西阳城电厂至江苏淮阴的专供重要送电线路,线路的停送电需要重新平衡华东电网。

据悉,该线路两到三年停电一次,由于线路属地在

山东,权属归江苏,且跨越菏泽供电段110kV、10kV多条带电线路及通讯线,需要跨省市进行协调。为保障雄商高铁菏泽段项目后续顺利推进,该线路三电改迁施工压缩施工周期,协调及施工过程非常艰辛。

施工总承包单位中国电建集团湖北工程公司项目部负责人表示,东三Ⅲ线能够按期送电,离不开建设方和菏泽各级各相关部门的大力支持,为“齐心协力共建雄商高铁,担当作为争创菏泽速度”

创造了必备条件和基础。

相关链接

三电迁改,包括修建铁路引起的路内外电力线路迁改,路内外通信、信号、有线广播、电视线路等迁改及有关设施的防护,及无线设备的电磁防护改造,油气管道、油库等设施的电磁防护,以及上述迁改引起的相关改造,和为保证施工工期而发生的上述设施的临时过渡迁改。



雄商高铁菏泽段第二条500kV迁改线路